
 

 

 

„Този документ е създаден в рамките на проект „Разработване на политики и 

въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община 

Хайредин”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 

„Административен капацитет” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на 

публикацията се носи от Община Хайредин и при никакви обстоятелства не може да 

се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и 

Управляващия орган.” 

 

 

Начална пресконференция по проект по ОП „Административен капацитет“ 

 

На 27.12.2013 г. в с. Хайредин се проведе начална пресконференция, 

организирана в рамките на проект „Разработване на политики и въвеждане на 

механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин“, 

финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет“, Приоритетна 

ос I „Добро управление“, Подприоритет 1.3 „Ефективна координация и партньорство 

при разработване и провеждане на политики”, Договор № 13-13-45/ 04.11.2013 г. 

Събитието е част от предвидените за реализация дейности по проекта, които имат за 

основна цел подобряване на опита и ефективността при планирането и прилагането 

на публични програми и политики и въвеждането на система от правила и методики 

за мониторинг и контрол с цел да се постигне по-добро управление на изпълнението 

на Общинския план за развитие. Участие в събитието взеха кметът на община 

Хайредин Тодор Алексиев, общински съветници, кметове на села от общината, 

служители на общинска администрация Хайредин, граждани, представители на 

бизнеса, НПО, местни медии.  

 
Светлана Ценова - счетоводител на проекта представи пред участниците 

Оперативна програма „Административен капацитет“ и също така целите на проекта, 

основните дейности, целевите групи и какви са очакваните резултати. Стана ясно, че 

проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и 

контрол на провеждането им в Община Хайредин“ има амбицията да дефинира и 



въведе в изпълнение приоритетните политики, кореспондиращи на националното и 

европейското законодателство за регионално и местно развитие. На всички 

присъстващи бяха раздадени рекламни папки, дипляни и химикалки с логата на ЕС, 

ОПАК и ЕСФ, името на проекта.  

 
Участниците се възползваха от възможността и споделиха впечатления за 

проекта, който започна своята реализация. Представителите на НПО изразиха 

радостта си от възможността да участват в разработването на основния документ по 

проекта - Общинския план за развитие 2014-2020 и съпътстващите го документи. 

Кметът на Хайредин Тодор Алексиев заяви, че Оперативна програма 

„Административен капацитет“ дава възможност да се реализира нещо, от което 

общината има голяма нужда, а именно ОПР 2014-2020 г. „Проектът ще ни даде 

солидна основа занапред, при развиване на подобни добри практики и ние трябва да 

извлечем максимума, в контекста на идващия нов програмен период“, каза още 

Алексиев. Той призова гражданското общество да участва активно в процеса на 

разработване на местните политики и пожела успех на екипа на проекта. 


